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Local: Plenário Geraldo Costa Camargo

Presidente:
Valdecir Alves Pereira - Nego

Vice-Presidente:
Cleuzer Marques de Lima - Jonh
Lenon

2º Vice-Presidente:
Clodoaldo Santos da Silva
1º Secretário:
Daniel Laranjeira

2º Secretário:
Franksmar Messias Barboza - Frank

3º Secretário:
João Pereira da Silva

Mesa Diretora:

Lista de Presença Ordem do Dia:
Presentes: Aparecido Antônio Meira, Francisco Pereira da Silva Filho - Ceará do Horto, Clodoaldo Santos da Silva,
Daniel Laranjeira, Edivaldo Sousa Araújo, Eduardo Lippaus, Edvan Campos de Albuquerque , Franksmar Messias
Barboza - Frank, Gervásio Batista Pozza, João Pereira da Silva, Cleuzer Marques de Lima - Jonh Lenon, Luiz
Carlos Silva Meira, Valdecir Alves Pereira - Nego, Paulo Pereira Filho , Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa,
Thiago Mascarenhas Figueira da Silva, Edimilson Marcelo Afonso - Zaca, José Geraldo da Silva, Simone Lopes
Betini,
Ordem do Dia:
Item 1 - Discussão única do Projeto de Lei nº 14/2019, de autoria de Poder Executivo, que ALTERA LEI Nº 3.320,
DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017, QUE DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA, ESTABELECE AS ATRIBUIÇÕES DOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO
DIRETA, EXTINGUE E CRIA CARGOS, ALTERA AS LEIS Nº 7, DE 10 DE JANEIRO DE 1993 E Nº 296, DE 27 DE
ABRIL DE 1995 E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS: Oradores:   Edvan Campos de Albuquerque ;
  Aparecido Antônio Meira ;   Thiago Mascarenhas Figueira da Silva;   José Geraldo da Silva;
  Valdecir Alves Pereira - Nego ;   Edvan Campos de Albuquerque ;   Thiago Mascarenhas Figueira da Silva;
  Eduardo Lippaus;   Clodoaldo Santos da Silva;   Aparecido Antônio Meira ;   Paulo Pereira Filho ;
  João Pereira da Silva;   Franksmar Messias Barboza - Frank;   Valdecir Alves Pereira - Nego ; Devido a

propositura ter sido submetida ao Regime de Urgência Especial e por este motivo não conter os Pareceres das
Comissões Permanentes pertinentes ao assunto, houve a suspensão da Sessão Extraordinária pelo tempo
necessário para a elaboração dos mesmos.  Resultado da votação: Aprovado; Emenda Supressiva de autoria dos
Vereadores Aparecido Antônio Meira e Edvan Campos de Albuquerque rejeitada por 15 votos contrários e 3
favoráveis. Emenda Modificativa de autoria da Comissão de Justiça e Redação foi aprovada por 17 votos favoráveis
e 1 abstenção. Projeto de Lei aprovado com 15 votos favoráveis e 3 votos contrários.
Explicação Pessoal:
  Vereador Nego,

Pedidos para constar em ATA:
  Vereador Nego,   Vereador Frank,   Vereador Zé Geraldo,   Vereador Nego,   Vereador Frank,

Pelo Senhor Presidente, após concluída a Pauta da 1ª Sessão Extraordinária, foi feita a convocação aos Senhores
Vereadores para a realização da 5ª Sessão Ordinária, para a o dia 7 de março, próxima quinta-feira, às 17h30min.

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar e após convocações de praxe, foi encerrada a presente Sessão às 19h13min, da qual
eu, Karina Juliane Ghiraldelli Baccan ________________, servidora designada para o ato, lavrei a presente Ata,
que lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais membros da Mesa Diretora.
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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
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